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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ ДЛЯ ВСІХ — КРОК ДО
СПРАВЕДЛИВОСТІ В НАУЦІ

Sorry, this entry is only available in Українська.

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Емілі Діксон «ШІ може
допомогти демократизувати доступ до наукових кар’єр».

У ній йдеться про те, що університети можуть використовувати штучний
інтелект для розширення можливостей студентів, зокрема – для надання
раннього досвіду участі в дослідженнях та створення більш інклюзивних
навчальних  програм.  Традиційні  шляхи  потрапляння  у  наукову  сферу
залишаються закритими для багатьох потенційних талантів.  Щоб змінити
ситуацію,  навіть  за  відсутності  ресурсів  на  коштовні  стажування  чи
дефіцитні  лабораторні  місця,  студенти  могли  б  отримати  реальний
дослідницький досвід через моделювання, аналіз даних або симуляції, які
не вимагають великої та надзвичайно витратної інфраструктури. ШІ здатен
допомогти університетам виявляти «прогалини» у навчальних програмах і
створювати інклюзивні курси, орієнтовані на більш широке коло студентів.
Досвід роботи над дослідницькими проєктами на ранньому етапі (ще під
час навчання у ЗВО) значно підвищує шанси вступити на шлях наукової
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кар’єри  або  присвятити  себе  інноваціям.  Це  не  означає,  що  можна  за
допомогою  ШІ  автоматично  вирішувати  проблеми  нерівності.  Необхідно
усвідомлено підходити до  створення матеріалів,  забезпечити підтримку,
менторинг і ресурси для студентів. Така політика має базуватись не лише
на технологіях, а й на відповідальності університетів щодо адаптації курсів,
дотримання етичних стандартів, створення умов для справжньої участі у
науці.  ШІ  має потенціал  стати каталізатором демократизації  доступу до
наукових  кар’єр  шляхом  зниження  бар’єрів  (фінансових,  просторових,
соціальних),  якщо університети  його  свідомо використають,  то  зможуть
розширити різноманіття серед дослідників і  створити більш справедливу
систему, де шанси на успіх будуть доступні значно ширшій групі студентів.
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